 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

REQUERIMENTO Nº 267/2015
 

Requer informações acerca da aplicação de recursos obtidos junto ao governo estadual para a pavimentação da Rua Euclides da Cunha, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador, desde o início do seu mandato, vem envidando esforços no sentido de conseguir recursos para a melhoria da qualidade de vida da população barbarense;

CONSIDERANDO que este vereador requereu e conquistou a importância de R$ 250 mil em emenda parlamentar de autoria do deputado Antonio Mentor (PT) para a pavimentação da Rua Euclides da Cunha, no Jardim Santa Rita de Cássia;

CONSIDERANDO que a reivindicação também foi expressa por munícipes por meio de um abaixo-assinado com quase 500 nomes, protocolado na Prefeitura pelos munícipes sob o nº 2013-34378;

CONSIDERANDO que a pavimentação desta via será de grande valia aos moradores do bairro e imediações, pois vai melhorar a mobilidade urbana e prevenir doenças respiratórias causadas pela ausência do asfaltamento;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Os recursos provenientes da emenda parlamentar foram disponibilizados à Administração Municipal?

2º) Se a resposta for positiva ao item anterior, em que situação está?
 
3º) Se a resposta for negativa ao item 1º, o que está faltando para que os recursos sejam depositados na conta da Administração Municipal? 

4º) A Administração Municipal possui o projeto pronto para a pavimentação da via?

5º) O edital de licitação para a pavimentação foi publicado pela Administração Municipal? Em caso de resposta positiva, informar seu número.

6º) Outras informações que julgar pertinentes.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes questionando a demora na pavimentação da Rua Euclides da Cunha, que receberá um investimento de R$ 250 mil conquistados por meio de emenda parlamentar do deputado Antonio Mentor, intermediada por este parlamentar. Os munícipes comemoraram a conquista do recurso e se mostraram impacientes para que a obra se torne realidade. Para esclarecê-los, subscrevo o presente requerimento.

[bookmark: _GoBack]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de fevereiro de 2.015.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
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